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HUMCJIDJIMAH BUENVH TAMUP
IQ CIIOPTBIH XOPOOHBI IAPTBIH TYIIIAAJ
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1928111 2/ nyraap Ne &4, Ynaan6aarap-130236
capbiH QF-Hbl enep Yrac: 328977

Tomupou aByyax Tyxaii

TYHIAAX HB

Hor. Omon Vmcem Axmamem xowt, Hulicmon Vnaaubaatap XxoT GaiiryynaracaHsl
360 it oiir Toxmoyynan  Axwag carcan GowleryHii aBapra manrapyyiax

IIMUIIHMAT 1999 onmt 1! ayrop capuin 15-18-am 'APYYASA ANZAp ClIOPT CyPraiThIH

TOBI ABYYICYTaH.
Xo€p. Tomuaon zoxmon baliryynaxan sopuynan 250000 TPAIHHI CHIOPT apra

3 WK 1#-1'}“5 L i APTraxhkit HE i C.H t i
pifraac rapira i HE-DO 4 CAAPDAHLIALOT £ -1 393m99p(¥:'.-n

Lypas. lsmusom soxmon  Gaiyymaxag IOPHYTICAaH IATHATLIH  TOCBHIT
XaBcpanraap baramcyrati

Hepes. TamussuMir y:sm cyprammm OHAOD YIMKIIHA I0XHOH OaMryyIDK
ABYYNAXpl MIpIriirian UBar Dpions o pasiacyrail
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il Dproaex beemlin Taviap CHOPYTRME
TOOT Tymaansm 1 p xapcpanr

Axma;1 carcan 6emBeruaniin apapra mairapyyiax

TIMIOJOHHH TOCOB

1. Megam 20 x 50004 = 100000F
2. Anmoiom  20m x 1000F = 20000F

3. Tamupumem war v 20m x 6500F = 130000F

HHHT AYH 250000 ¥

Lonoscpyyman:  Mspraxwrrsu




